



## АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

Південно-східне міжобласне територіальне відділення  
просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004, тел. (056) 742-86-12  
E-mail: [dp@amcu.gov.ua](mailto:dp@amcu.gov.ua) Код ЄДРПОУ 20306037

*24.09.2020* № *5402/3037*

На № б/н від 19.09.2020

Гр. Богатир Володимир

[foi+request-75685-3eb72fd1@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-75685-3eb72fd1@dostup.pravda.com.ua)

Південно-східне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України (далі – Відділення) за дорученням Антимонопольного комітету України розглянуло Ваш інформаційний запит щодо дотримання антимонопольного законодавства АТ «Укрзалізниця» та учасниками ринку вантажних контейнерних перевезень.

За результатами розгляду інформаційного запиту, в межах компетенції, повідомляємо наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована та на будь-яких носіях знаходилась у володінні розпорядника інформації.

На виконання Вашого інформаційного запиту Відділення, в межах компетенції, підготовлено наявну в Відділенні інформацію, яка відповідає критеріям запиту, а саме:

1. *Надати інформацію чи розглядалися справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та чи вживались заходи контролю щодо АТ «Укрзалізниця», в разі наявності надати скан-копії таких документів.*

Справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції АТ «Укрзалізниця» на ринку вантажних контейнерних перевезень не розглядалися.

2. *Надати інформацію и розглядалися справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та чи вживались заходи контролю щодо підприємств, які здійснюють вантажні залізничні контейнерні перевезення в період з 2008 року по теперішній час та надати скан-копії таких документів і відповідних справ.*

Справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції підприємствами, які здійснюють вантажні залізничні контейнерні перевезення в період з 2008 року по теперішній час не розглядалися.

Голова відділення

О.Я. ТУРКОВСЬКИЙ